11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.05.2013 21:56:34

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.06.2013 19:01:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278509/answer/278531




XpOHUYECKUH YPOTeHUTaIbHEIN BOCIIANIUTEIbHEIN Impotiecc.ChaiTe cuepMy Ha Oaknoces u UIIIIII.
[TpuruMaiiTe adamy KypcoM. [1o monydyeHnn pe3ynbTaTOB aHAIM30B - KOPPETpyuTe JleueHue.



